



Prof. dr. sc. Zrinka Tarle

DEKANICA

Zagreb, 15. rujna 2020.

NASTAVNICIMA I STUDENTIMA STOMATOLOŠKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Predmet: Početak nove akademske godine 2020./2021. i provedba nastave

Poštovani nastavnici,
poštovani studenti,

dana 28. rujna 2020. započinje nastava na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu u akademskoj godini 2020./2021. Raspored održavanja nastave bit će objavljen naredni tjedan.

Prema preporukama nadležnih institucija i u skladu s dopisom rektora Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damira Borasa od 14. rujna 2020., Sveučilište u Zagrebu preporučuje „klasični“ način izvođenja nastave uz poštivanje svih propisanih epidemioloških mjera.

Uzimajući u obzir prostorne uvjete Stomatološkog fakulteta, odlučeno je da se do daljnega nastava na integriranom studiju Dentalna medicina održava na način da se predavanja izvode na daljinu (online), a vježbe kroz izravnu nastavu (uživo). O načinu održavanja seminara, voditelji predmeta odlučuju samostalno zbog specifičnosti pojedinih predmeta. Voditelji predmeta trebaju organizirati vježbovne grupe uz poštivanja svih epidemioloških mjera posebice vodeći računa na kliničkim vježbama. O svim detaljima vezanima uz provedbu nastave, dužni su na vrijeme obavijestiti studente.

Nastava se mora održavati u vrijeme navedeno u rasporedu. Nastavnici koji prema rasporedu nastavu održavaju u predavaonicama Stomatološkog fakulteta u Gundulićevoj ulici 3 i 5, predavanja će održavati iz tih prostora, jer će u njima biti osigurana potrebna informatička infrastruktura. Preporuča se da se sva nastava održana na daljinu snimi i učini studentima dostupnima kroz sustav e-učenja na SRCU-u.

Kod izravne nastave svi sudionici se trebaju pridržavati epidemioloških preporuka, uključujući nošenje maski, dezinfekciju ruku, te socijalno distanciranje. Studenti su na kliničkim vježbama dužni nositi maske, rukavice, vizire, dok su na pretkliničkim vježbama dužni imati maske i rukavice.

Na stomatološkim kliničkim vježbama za svakog će studenta biti osigurana zaštitna odijela i kape.



Sveučilište u Zagrebu
Stomatološki fakultet



Studenti koji neće biti u mogućnosti pohađati nastavu jer im je propisana izolacija dužni su o tome obavijestiti voditelja predmeta i Službu za studije i trajno obrazovanje na: referada@sfzg.hr te razlog izostanka obvezno potkrijepiti valjanom medicinskom dokumentacijom.

S obzirom da se epidemiološka situacija brzo i nepredvidivo mijenja, uprava Stomatološkog fakulteta će sukladno tome ažurirati smjernice i preporuke za provedbu nastave i rad.

Stoga se svi mole za razumijevanje i fleksibilnost u prihvaćanju eventualnih promjena.

S poštovanjem,

DEKANICA
Zrinka Tarle
Prof. dr. sc. Zrinka Tarle, v.r.